Quiz
Ciencias de la Naturales

L Selecciona la respuesta correcta.

1. Es la reproduccion de un organismo nuevo de dos progenitores.

2. Es la reproduccion de un organismo nuevo a partir de un solo progenitor.

3. Cuando ocurre la fecundacion:

1.  Escribe (v) si el enunciado es verdadero y (f) si el enunciado es
falso.

1. El proceso de division, gemacion y propagacion vegetativa son
métodos de reproduccion asexual.

2. La flor perfecta carece de la parte femenina, pistilo o la parte
masculina llamada estambres.

3. La reproduccion implica el paso del material genético de los
progenitores a la progenie.



III.  Arrastra las partes de las flores segiin correspondan.

| Estambres ‘ ‘ Pistilo ‘ Sépalo |

Pétalos ‘ ‘ Gvulos ‘

IV.  Describe el ciclo de vida de las plantas angiospermas.



Y. Clasifica los siguientes 6rganos segiin pertenezcan al

Clasifica los siguientes 6rganos segiin pertenezcan al

Clasifica los siguientes 6rganos segin pertenezean al [ Sistema dseo J

Clasifica los siguientes 6rganos segiin pertenezcan al Sistema muscular




Clasifica los siguientes 6rganos segin pertenezcan al —

VI.  Describe el ciclo de vida de las plantas angiospermas.




